

Сегодня и завтра гостями столицы будут артисты из Фрунзе.

В помещении Театра сатиры выступает Киргизский русский драматический театр имени Н. К. Крупской.

Коллектив покажет спектакль «Колокол вечного

КОЛОКОЛ ВЕЧНОГО БОЯ

боя». Постановка отобрана для заключительного показа спектаклей, посвященных 40-летию Великой Победы.

...Один за другим перебирает в памяти дни войны героиня спектакля старая Ефросинья. Суро-

вые отзвуки с далекой линии фронта непрерывно врывались в жизнь небольшой сибирской деревушки. На полях сражений гибли те, кто ушел из нее на защиту родного Отечества. Но и здесь, в тылу, не прекращалась жизнь с

ее напряженными трудовыми буднями.

Героизму советских женщин, вынесших на своих плечах все тяготы тыла в годы Великой Отечественной войны, и посвятил свою пьесу «Колокол вечного боя» автор из города Фрунзе А. Соркин. Постановку спектакля осуществила режиссер О. Еркимбаева.

18 АПР 1985

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва